

首日票房突破 1200 万元

“007”中国“抢钱”内外兼修

尽管全球金融危机将影响娱乐业的说法甚嚣尘上，但邦德先生的掘金能力丝毫没有受到影响。

007 系列第 21 部电影《007：大破量子危机》近日在中国抢先上映，短短两天劲收 2000 多万元票房。尽管观众对丹尼尔·克雷格打造的真功夫版“007”评价不一，但影片几乎五分钟一次的大场面打斗还是让观众看得过瘾，影片戏里戏外浓重的广告味也让中国观众再度见识了什么是真正的“商业大片”。

褒贬不一——功夫多了技术少了

也许是害怕盗版市场的侵袭，《007：大破量子危机》在中国比美国本土还要提前 9 天上映，票房成绩也不负众望，自《画皮》以后沉寂多时的电影院重新热闹起来。

记者从万裕国际影城了解到，影院自《赤壁》

(上)之后再度开放零点场，尽管没有太大宣传，影迷的购票热情还是非常高涨，当晚几乎满座，5 日全天总票房突破 12 万元。UME 新天地国际影城、永华影城、世纪大上海电影院等各大影院也同样传来票房火爆的消息。据联和院线方面统计，《007：大破量子危机》首日上海上映后票房超百万元，而根据影片发行方华夏公司透露的数据，全国上映首日票房超过 1200 万元。按目前的热映趋势，《007：大破量子危机》有望超过上一部《皇家赌场》，进入“两亿俱乐部”。

《007：大破量子危机》的票房表现不俗，不过观众对新版邦德的转型评价却褒贬不一。自从丹尼尔·克雷格上任“007”之后，两部 007 电影增加了不少动作元素，而以往最炫的高科技武器却几乎消失，邦德纯粹依靠抢来的普通警

用手枪来跟人周旋，身手刚猛有余但有欠灵活，看惯功夫片的影迷对此并不买账，网络上出现了新版邦德是“成龙和卡特·戴蒙的结合体”的评价。

不过，作为一部标准商业片，影片有诸多票房卖点，邦德打架招式虽然朴实，但整部电影海陆空一齐出动，这让观众觉得“剧情再单薄也能赚回票价”。

广告味重——观众为影片额外埋单

《007：大破量子危机》在中国的火热上映拉开了电影的全球票房争夺战的序幕，不过这些票房赢利对于投资方哥伦比亚公司来说只是“锦上添花”，事实上由于众多商业广告的植入，影片尚未上映就已收回过半成本。

影片中随处可见的软性广告，事实上也让观众在为电影额外埋单。从第一部 007 电影开始，斯米

诺伏特加就是邦德最钟爱的品牌，“要摇的、不要晃的”更成为他的标志性台词，而在这部《007：大破量子危机》中，影片数度出现伏特加酒的特写；电影一开场的一场车战追逐戏，数辆新款阿斯顿·马丁跑车悉数亮相，不知情的话还几乎以为是“007”代言的阿斯顿·马丁跑车广告大片。

除了影片中随处可见的软性广告，该片在中国的首映活动也充满浓厚的商业气息。由于丹尼尔·克雷格没有像上部《皇家赌场》那样亲自到中国宣传，北京、上海等站首映式均成为其代言某饮料品牌的宣传载体，虽然这款饮料并未在电影中出现，却喧宾夺主成为首映式上的主角。

对于 007 电影挥之不去的广告味，观众的看法并不一致。有人认为这让邦德几乎成为了推销商，



也有影迷表示名车名酒早就是邦德的附属标志，只要不影响剧情就无可厚非。而电影业界人士则认为，好莱坞商业电影的运作非常成熟，这降低了票房风险成本，“007”“内外兼修”的商业操作手法其实给国内初级的商业电影上了一课。

(据《新闻晨报》)



第 24 届哈尔滨世界大冬会志愿者标志“舞动的心”亮相冰城

新华社哈尔滨 11 月 9 日电 (记者 邹大鹏)在 9 日召开的大冬会倒计时 100 天新闻发布会上，哈尔滨第 24 届世界大学生冬季运动会志愿者标志“舞动的心”正式亮相冰城。

“舞动的心”以奉献、友爱、互助、进步为内涵，以互动的双手为基础设计元素，抽象为心手相连的图形。图案下方有“HARBIN2009”字样及国际大体联的五颗五角星标志；通过红黄色的渐变代表活力与和平，体现了志愿者的朝气，也代表着体育运动无国界，大学生们为了共同的目标来到黑龙江哈尔滨，为实现共同的体育梦想而拼搏进取。

同时，标志也象征着大冬会志愿者们将与各国运动员、国际大体联大家庭和所有宾朋心手相连，他们将用自己的双手和微笑服务。

南京将举办国际象棋特级大师邀请赛

新华社南京 11 月 9 日电 (记者 王恒志)2008 中国(南京)国际象棋特级大师邀请赛将于 12 月 10 日至 22 日在南京市浦口区举行，包括现世界排名第一的托帕洛夫等 6 名高手将出战本次比赛。这是记者 9 日从赛事组委会召开的新闻发布会上获悉的。

本次比赛定于 12 月 10 日至 22 日在南京市浦口区明发珍珠泉大酒店举行，比赛采用双循环赛制。目前已有 6 名特级大师确认要参赛，分别是世界排名第一的保加利亚棋手维塞林·托帕洛夫、排名第三的乌克兰棋手瓦西里·伊万丘克、排名第七的亚美尼亚棋手列冯·阿罗尼扬、排名第十三的斯洛伐克棋手谢尔盖·莫夫谢维奇、排名第十七的俄罗斯国内新科冠军彼得·斯维德勒以及排名第二十六的中国名将卜祥志。

赛事组委会介绍说，目前，这一赛事已获得国际棋联的认可，成为国际棋联积分赛事之一。组委会方面还透露，将努力申请将这一赛事办成世界超级赛事。目前，世界上有德国多特蒙德、荷兰维克安泽和西班牙利纳雷斯三项超级大赛。

太平洋冰壶赛 中国男女队双双夺冠 再进世锦赛

新华社北京 11 月 9 日电 (记者 王镜宇)中国冰壶协会消息，2008 年太平洋冰壶锦标赛于新西兰当地时间 9 日在纳比斯落幕，中国男、女队双双夺冠，并入围 2009 年世界锦标赛。

这是继 2007 年之后，中国男、女队再次包揽太平洋锦标赛的金牌，这项赛事也是世锦赛的资格赛。这样的成绩意味着中国女队已经提前锁定 2010 年温哥华冬奥会的参赛资格，而中国男队只要在明年的世锦赛上进入前八名将搭上通往温哥华的快车。

在 9 日的决赛中，中国队以 8:5 击败日本队。中国女队在决赛中 9:4 战胜了韩国队。

冰壶是在 1998 年长野冬奥会上成为冬奥会正式比赛项目的。此前，中国男队和中国女队均未获得过冬奥会参赛资格。

举家移民加拿大已获批准

赵本山模糊回应质疑



据加拿大中文媒体报道，喜剧小品演员赵本山及家人移民加拿大已获批准。11 月 7 日，赵本山仅以短信方式模糊回答：“是的。”而赵本山的经纪人高大宽一改先前“私人事情

不清楚”的口吻，以肯定的语气回应：这是没有的事，赵本山根本没有必要移民！

11 月 7 日，一位自称供职于多伦多华文媒体的记者“捷克佳”，在博客中

透露自己在记者会上获悉“中国著名笑星、喜剧小品演员赵本山及家人移民加拿大已经获得批准，而且在上月完成移民前的体检。”据其透露，赵本山将选择多伦多作为移民后的定居城市，也有知情人表示赵本山今后还有可能出现在多伦多的舞台上。

8 日，赵本山的经纪人高大宽一改先前口风严密的作风，回应说：“这个我只听记者说过，没听本山说过。他为什么要移民？移民图啥？他在这儿什么也不缺是吧？他们(指媒体)要炒就炒去。”据悉，赵本山最近忙着拍《关东先生》，似乎没有时间移民。

(据《信息时报》)

《海角七号》请大导演们起立

小成本电影《海角七号》在台湾省上映后，票房突破 1 亿元，被称为宝岛的“泰坦尼克号”。

以恬淡的台南小镇为背景，来自 60 年前的 7 封情书，和一个“破铜烂铁”的土著人乐队，组成了电影里的两条线。影片表面叙述了一个从台北返乡的失意青年在家乡小镇通过

音乐找回梦想和爱情的故事，明亮的故事自然让人心生温暖，而片中失意青年周围的平凡众生也是可爱的——不服老、渴望表现的老人，叛逆而单纯的小孩，失去爱情的中年警察，勤奋努力的米酒推销员，单恋老板娘的修理工，平凡又独立的酒店服务员，这些无法称得上完美

却又亲切的形象，都能让观众从中找到与自己相似的地方。

《海角七号》最可贵的是对小人物的诚意，是众多影评对《海角七号》的一致评价。那些拿钱堆作品的大导演，或是只想表现自我感觉的独立青年们，请起立，向“海角”致敬。(据《青岛早报》)

范冰冰任西影副团长首亮相 粉丝热追吓哭助理

原本定于当日下午 2 时开始的星光大道直到下午 3 时才开始，吴天明、陆川、芦苇、岳红、金铭、姚晨、郭君梅等众多导演、明星提前抵达现场，走过星光大道来到酒会现场，而早上已经到达酒店的范冰冰却一直没有出现。

刚刚当上副团长的范冰冰自然是众多媒体关注的对象。记者询问了西影的工作人员，对于范冰冰是否会到酒会现场，工作人员表示范冰冰答应了，但具体什么情况也不清楚。

下午 4 时 30 分，酒会现场一片喧闹声，原来是范冰冰来了。虽然有众多警察和助理护身，但范冰冰的到来仍然成为现场的焦点。原来站立于两边的礼仪小姐也立刻冲向范冰冰，再加上几十位采访和拍照的记者，星光大道上立刻乱成一团，一身橘红色晚装亮相的范冰冰在众人的簇拥下，低头直接走上舞台。在进行了大约 5 分钟的发言之后，范冰冰正要下台，现场媒体和观众冲上舞台，对着范冰冰猛拍。范冰冰被吓了一跳，而身边的助理立刻冲上去护送范冰冰。然而因为现场的人太多，人群将护栏、花瓶都挤倒了。

虽然酒会的星光大道红地毯不超过 30 米，但是范冰冰走过去却足足花了 20 分钟。范冰冰的助理被这种场面吓哭了。范冰冰不得不搂着助理，对身边的人群哀求：“让我们走吧！让我们走吧！”(据《华商报》)



中国拍卖协会理事 河南优秀拍卖单位 国家 A 级拍卖企业 政府公物拍卖机构

拍 卖 公 告

豫一诺拍告字(2008)第 18 号

我公司定于 2008 年 11 月 16 日上午 10 时在鹤壁市鹤壁迎宾馆三楼会议室公开拍卖位于鹤壁市鹤山区姬家山乡境内的煤矿一座，包括经营性资产及承担的相关负债(详见清单)。请有意竞买者携有效证件及保证金 1000 万元于 2008 年 11 月 15 日 17 时前联系本公司办理报名手续。标的展示自公告之日起，展示地点在鹤壁市鹤山区标的所在地。

另：定于 2008 年 11 月 26 日 10 时在鹤壁市淇滨区新世纪广场西区 A42 号拍卖鹤壁市第二人民医院中山分院房产(包括门诊楼、病房楼、办公楼、锅炉房、洗衣房等)及附属设备。请有意竞买者携有效证件及保证金 10 万元届时光临。标的展示自公告之日起，地点在不动产所在地。

联系电话:0371-63399868 13903821177 13569667500

河南一诺招标拍卖有限公司
2008 年 11 月 6 日

体彩开奖公告

第 08307 期排列彩中奖号码

4 5 3 0 0

第 08132 期七星彩中奖号码

2 4 9 8 2 7 5